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Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje v tomto týdnu slavnostně otevřela dvě
nové výjezdové základny. Moderní zázemí získali záchranáři ve Volarech a v Suchdole nad
Lužnicí.

Slavnostního představení nových objektů se zúčastnili zástupci Jihočeského kraje v čele s Ivanou
Turkovou, vedoucí odboru zdravotnictví, a ředitel Centra pro regionální rozvoj České Budějovice Petr
Bouška. Hostitelské role se ujal ředitel Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje Jakub Jan
Hájek společně s dalšími zástupci vedení organizace. Význam události pro region podtrhla také
přítomnost starostů dotčených obcí a zástupců složek Integrovaného záchranného systému.

„Dosavadní pronajaté prostory již svými rozměry a dispozicí nevyhovovaly potřebám výjezdových
skupin. Nové budovy poskytnou našim záchranářům moderní a důstojné prostředí pro jejich
náročnou práci,“ popsal důvod výstavby ředitel krajské záchranné služby Jakub Jan Hájek. „Velmi
oceňujeme velkorysé prostory, které nám dosud chyběly – zejména prostorné garáže pro sanitní
vozy, dostatek skladů, lepší hygienické zázemí i možnost parkování pro zaměstnance,“ dodal Hájek.

Budovy jsou navrženy v pasivním energetickém standardu a využívají obnovitelné zdroje
energie. Tím zajišťují úsporný a dlouhodobě udržitelný provoz, který reaguje na současné požadavky
na šetrné hospodaření a adaptaci veřejných budov na změnu klimatu.

„Pro mě je klíčové, aby síť základen v kraji odpovídala 21. století. Nemůžeme po záchranářích chtít
špičkové výkony v terénu, pokud se mají vracet do nevyhovujících nebo pronajatých prostor. Ve
Volarech i v Suchdole jsme vsadili na moderní, nízkoenergetické budovy, které záchranářům zaručují
perfektní logistiku a zázemí, které si ke své náročné práci zaslouží. Je to další krok v naší
dlouhodobé strategii modernizace jihočeského zdravotnictví,“ vyjádřil se k otevření nových základen
v oficiálním prohlášení hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba.

Financování výstavby základen ve Volarech a v Suchdole nad Lužnicí bylo realizováno s podporou
Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) 2021–2027, výzva č. 13
„Integrovaný záchranný systém – ZZS krajů“.

„Kvalitní péče o pacienty začíná u zázemí pro ty, kteří ji poskytují. Díky projektům, jako jsou tyto dvě
nové základny, získávají jihočeští záchranáři moderní prostory pro techniku i odpočinek. V kombinaci
s dalšími projekty na pořízení sanitních vozů a přístrojového vybavení, které jsme v kraji z IROP
podpořili, se jihočeská záchranka řadí ke špičkově vybaveným složkám IZS. Je to jasný důkaz
efektivní spolupráce mezi krajem, záchrannou službou a Centrem pro regionální rozvoj,“
řekl Petr Bouška ředitel Centra pro regionální rozvoj České Budějovice.

Ekonomické údaje: Celkové náklady dosáhly částky 58 milionů korun. Z toho dotace z Evropského
fondu pro regionální rozvoj (EFRR) ve výši 70 % činila 32,9 milionu korun a dotace ze státního
rozpočtu ve výši 15 % činila 7,1 milionu korun.
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